

Отчет уполномоченного по труду и заработной плате, по культурно-массовой и оздоровительной работе

МБОУ «СОШ №6 с. Ачхой-Мартан» Арсамиковой М. Ш.

В нашей профсоюзной организации постоянно действует комиссия по организации культурно-массовой работы.

Профсоюзный комитет старается проявить заботу о каждом члене профсоюза не только в создании благоприятных, комфортных условий на рабочих местах, но и в организации достойного досуга для работников и их семей. Усилиями комиссии по культурно-массовой работе организуются массовые мероприятия к праздникам и профессиональным датам.

Добрыми традициями всегда были и есть совместные встречи, различные праздники, знаменательные события личной жизни членов профсоюза. Эти мероприятия сближают членов коллектива, заряжают их энергией для дальнейшей плодотворной работы.

Так за отчетный период с 2019 по 2024 гг комиссией по культурно-массовой работе совместно с профкомом и администрацией школы регулярно организовывал и проводил торжественные мероприятия, посвященные Дню учителя, а также мероприятия, посвященные празднованию Дня защитника Отечества, 8 марта и Нового года с вкусными подарками для коллектива.

К сожалению, члены профсоюза не обладают достаточными средствами, чтобы воспользоваться возможностью санаторно-курортного лечения даже по льготным ценам. За весь отчетный период большой коллектив использовал 4 путевки по льготной цене, две из которых получил один и тот же сотрудник. Хотя, рессовет со своей стороны эти путевки предлагал. Будем надеяться, что в будущем возможности наших коллег будут лучше и доход стабильным. Важным моментом в нашей работе мы считаем оказание материальной помощи тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию. Мы с удовлетворением отмечаем, что ни одно обращение в Рессовет профсоюза образования о выделении материальной помощи членам профсоюза не осталось неудовлетворенным.

Более того, профком живо участвует в общешкольных и районных мероприятиях, приуроченных к различным праздникам: 1 мая, 9 мая, День матери, День защитника Отечества и др.

Помимо культурно-массовой работы я веду еще одно направление, являюсь уполномоченным по труду и заработной плате. Совместно с председателем ППО мы проводили следующие республиканские тематические проверки за отчетный период:

1. 1-28 марта 2022 г мониторинг заработной платы.
2. 12-28 октября 2022 г. проведен мониторинг заработной платы.
3. 10-23 апреля 2023 г –республиканская тематическая проверка «Мониторинг по выполнению условий коллективного договора в части исполнения мер социальной поддержки работников образовательных организаций».
4. 15-23 мая 2023 г. – проверка изменений в формировании заработной платы членов профсоюза образовательных организаций общего, дополнительного и профессионального образования Чеченской Республики в соответствии с постановлением Правительства Чеченской Республики от 14 марта 2023 г № 91.
5. Февраль 2024 г. мониторинг доведения заработной платы до уровня МРОТ, реализации постановления Правительства Чеченской Республики от 13 декабря 2023 г. № 325 в организациях дошкольного, общего, дополнительного и профессионального образования. Итоги проверок обсуждались на заседаниях профкома и доводились до сведения членов профсоюза на собраниях, совещаниях. Всем работникам выдаются тарификационные листы. Вся информация прозрачна и нареканий в адрес администрации не выявлено. Работу профкома считаю удовлетворительной.